EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo subscreve, com amparo nos arts. 99, 157 e 199 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Imbuia – SC, REQUER a Vossa Excelência, com a aprovação do Plenário desta Casa Legislativa, o seguinte:

REQUERIMENTO Nº. 01/2021
[bookmark: _GoBack]
REQUER QUE SEJA INCLUÍDA NA ORDEM DO DIA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2021, A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:  MOÇÃO Nº 01/2021 - MOÇÃO DE APELO A SER DIRECIONADA AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, NO SENTIDO DE INCLUIR OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NA 2ª ETAPA DE VACINAÇÃO DO GRUPO PRIORITÁRIO PARA RECEBIMENTO DA VACINA DO COVID-19.
Justificativa:
Com a determinação do retorno às aulas presenciais no Estado de Santa Catarina, torna-se extremamente necessária a priorização dos profissionais da educação na fila de vacinação contra o Covid-19.
Portanto, como as aulas presenciais tem como data de início o dia 18/02, urge a necessidade de se incluir na Ordem do Dia desta Reunião Ordinária a Moção nº 01/2021, para que o apelo chegue a tempo ao Governo do Estado, para que, a exemplo de outros Municípios que farão o mesmo, sensibilize nossas autoridades para a imunização dos profissionais do magistério.
Nestes Termos,
Pede Deferimento.


Imbuia, 08 de fevereiro de 2021.


Vereadora KÉTRIN PRISCILA SELL 
Autora
