EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt. 

INDICAÇÃO Nº. 07/2021.

Sugere a construção de um novo bueiro no acesso as propriedades dos Senhores Sebastião Neckel, Jean da Silva, Guilherme Knaul, Balbino da Silva e outros, na localidade de Alto Garrafão, neste Município.

JUSTIFICATIVA
Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal, sugerir ao Executivo Municipal, a construção de um novo bueiro para melhorar o acesso as propriedades acima elencadas.

O bueiro existente, construído há alguns anos atrás, encontra-se em estado precário, sendo urgente a construção e ampliação do mesmo, oportunizando aos agricultores que tem suas propriedades acessadas pelo local, de principalmente, escoarem suas safras agrícolas.

[bookmark: _GoBack]Importante informar que o bueiro, nas condições atuais, está trazendo vários problemas aos moradores das imediações, especialmente nos dias de chuva intensa, pois o mesmo entope e acaba formando uma grande camada de lodo na estrada, bem como, em várias oportunidades, quase entraram em algumas residências, além da água, detritos trazidos pela chuva.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossos munícipes.

Sala das Sessões em 18 de fevereiro de 2021. 
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