EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	Os Vereadores da Bancada do PODEMOS, que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt. 
INDICAÇÃO Nº. 08/2021.

Sugere a instalação de câmeras de vídeo-monitoramento nos principais pontos da cidade, bem como, nas principais entradas e saídas das localidades e em outros pontos estratégicos da cidade.
JUSTIFICATIVA
Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal, sugerir ao Executivo Municipal, instalação de câmeras de vídeo-monitoramento.

Tal reivindicação se faz necessária, uma vez que é perceptível o aumento da violência em nosso Município nos últimos anos, devido à falta de infraestrutura na segurança pública. A instalação de câmeras com captação de imagens torna-se muito importante para ampliar a segurança nas principais saídas e entradas e em outros pontos estratégicos da cidade, proporcionando maior tranquilidade aos cidadãos, inibindo os marginais de praticarem qualquer tipo de furto ou mesmo depredações, além de auxiliar as autoridades na identificação dos mesmos.

Desta forma, será possível auxiliar a Polícia Militar no trabalho preventivo e da Polícia Civil no investigativo, além de aumentar a sensação de segurança ao nosso comércio e munícipes. Com a instalação das câmeras de vídeo-monitoramento em locais estratégicos, a polícia contará com mais uma importante ferramenta na inibição de crimes, oportunizando a abordagem a indivíduos suspeitos e o encaminhamento de viaturas para atendimentos de ocorrências.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossos munícipes.

Sala das Sessões em 25 de fevereiro de 2021. 
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