EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt. 

INDICAÇÃO Nº. 09/2021.

Sugere a ampliação da pavimentação da Rua João Raitz, executando a obra até o final de sua extensão.

JUSTIFICATIVA
Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal, sugerir ao Executivo Municipal, a ampliação das obras de pavimentação da Rua João Raitz.

Como é de conhecimento geral, o Município está executando obras de pavimentação de um trecho da citada rua e, desta forma, sugere-se que a pavimentação seja estendida até o final de sua extensão, na altura da propriedade do Senhor Evaldo Andersen.
É de extrema importância a ampliação da pavimentação, haja vista que o tráfego de veículos no local é intenso e a rua é um dos principais acessos a comunidade de Garrafão.
[bookmark: _GoBack]Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossos munícipes.

Sala das Sessões em 25 de fevereiro de 2021. 
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