EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	Os Vereadores que abaixo a subscrevem, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Comandante Geral da Polícia Militar de Santa Catarina, Senhor Dionei Tonet. 

INDICAÇÃO Nº. 11/2021.

Recomenda o aumento do efetivo de policiais militares no Município de Imbuia.

JUSTIFICATIVA
Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal, melhorar a qualidade no atendimento ao cidadão no que se refere a segurança pública, o que entendemos ser o objetivo primordial da Polícia Militar.
Atualmente, é de conhecimento geral de que o Município de Imbuia conta com efetivo reduzido de policiais militares, trazendo sensação de insegurança aos munícipes. 
Importante destacar que o número de Policiais Militares que atuam em nosso município não é suficiente para dispor de policiamento 24 horas. Embora os índices de criminalidade não são elevados, entendemos que a segurança é um direito dos cidadãos e que a falta de efetivo policial se torna um atraente para a criminalidade.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão.

Sala das Sessões em 25 de fevereiro de 2021. 
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