EXMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	Os Vereadores que abaixo a subscrevem, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt. 

INDICAÇÃO Nº. 12/2021.

Solicita estudos de viabilidade ao Senhor Prefeito, objetivando a implantação de placas indicativas de acesso às localidades e principais tifas do Município de Imbuia.

Justificativa:

Há de ser considerada a relevante importância das referidas placas indicativas, que servem de orientação aos próprios munícipes, serviços postais e pessoas que moram em outras cidades e adentram em Imbuia.
Atualmente a cidade vive a ausência de placas contendo a indicação de acesso às localidades e tifas do Município. A falta dessas informações dificulta a localização de lugares não só por parte dos visitantes, mas também pelos moradores da nossa cidade. Tal indicação fundamenta-se com o objetivo de mapear a cidade, identificando com as devidas placas indicativas.
Uma vez atendida esta indicação certamente favorecerá a todos que trafegam pelo interior do Município,  auxiliando   na   busca   por   um   endereço, considerando que as placas de identificação  são   objetos   de   suma   importância para a rápida localização de pessoas e propriedades, sendo um serviço que deve ser disponibilizado pelo Poder Executivo Municipal.
Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossa população.
Sala das Sessões em 04 de março de 2021. 
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