EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	A Vereadora que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal, Senhor Deny Scheidt. 

INDICAÇÃO Nº. 14/2021.

Sugere ao Executivo Municipal, a construção de um canteiro e implantação de uma lixeira comunitária, junto ao trevo localizado próximo a antiga escolinha da comunidade do Verde Vale.

JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade, além de deixar um local mais bonito, ter um ponto para a correta disposição do lixo doméstico dos moradores das proximidades.

Urge a necessidade de se construir o equipamento público citado, pois atualmente os moradores não tem um local adequado para esta finalidade.

Importante informar que, atualmente, o lixo fica num local onde os animais tem acesso, o que traz sérios transtornos aos moradores da região, pois muitas vezes o lixo é espalhado por uma grande área.
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Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossos munícipes.

Sala das Sessões em 04 de março de 2021. 
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