EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal, Senhor Deny Scheidt.   

INDICAÇÃO Nº. 17/2021.

Implantação de duas lombadas físicas na Rua Adolfo Mello: uma antes do cruzamento da Rua Cecílio Domingos da Silva e a outra nas proximidades do acesso a Rua Fridolino Sebold. Com a implantação das duas lombadas, sugere-se retirar a lombada que fica em frente ao Ponto da Gula.

JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal trazer mais segurança aos usuários na Rua Adolfo Mello e outras ruas adjacentes.

Com o atendimento da presente indicação, oportunizaremos uma melhora no controle de velocidade dos veículos, beneficiando, principalmente, os pedestres e ciclistas que por ali passam.

Também será necessário retirar a lombada que fica defronte ao comércio Ponto da Gula, pois a mesma está na frente da garagem dos moradores, atrapalhando a entrada e saída de veículos. As placas existentes poderão ser usadas para a colocação das outras lombadas.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossos munícipes.
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