EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal, Senhor Deny Scheidt.  

INDICAÇÃO Nº. 20/2021.

Indica ao Executivo Municipal, a construção de dois abrigos de passageiros, ambos na Rodovia SC 281, na localidade de Samambaia, sendo um deles nas proximidades do acesso a propriedade do senhor Reginaldo Scheidt e, o outro, nas proximidades do acesso a propriedade do Senhor Sérgio Sens.

JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal trazer mais comodidade e segurança aos munícipes, em especial aos alunos que esperam o ônibus do transporte escolar nos citados locais.

[bookmark: _GoBack]São vários os alunos que serão beneficiados com a implantação dos abrigos de passageiros, oportunidade em que se espera proporcionar maior proteção aos mesmos, principalmente em relação aos fenômenos climáticos (chuva, frio, calor, etc).

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossa população.

Sala das Sessões em 11 de março de 2021. 
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