EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Coordenador Regional de Infraestrutura Planalto, Senhor Marcos Vinícius de Souza. 

INDICAÇÃO Nº. 21/2021.

Sugere a implantação de lombada física na Rodovia SC 281, defronte a Cerealista Scheidt, no centro deste Município.

JUSTIFICATIVA
Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal, implantação de lombada física na Rodovia SC 281, defronte a Cerealista Scheidt, no centro deste Município.

É intenso o movimento de veículos e máquinas agrícolas na citada Rodovia, e o local sugerido para implantação de lombada física, possui várias saídas de ruas, bem como, intensas saída e entrada de caminhões na referida cerealista, além do que trata-se de uma baixada, oportunizando aos condutores de veículos trafegarem em alta velocidade, ocasionando grande perigoso para todos que por ali passam.
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Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossos munícipes.

Sala das Sessões em 11 de março de 2021. 
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