EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal, Senhor Deny Scheidt.  

INDICAÇÃO Nº. 22/2021.

Sugere ao Executivo Municipal a construção de um portal na entrada da cidade, com um monumento homenageando os imigrantes.

JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal criar uma identificação e embelezar a entrada da cidade.

Esses portais são comuns em outras cidades e, portanto, seria de grande importância, a exemplo destes outros lugares, homenagear nossos imigrantes, que vieram de vários locais de nosso Estado, trazendo suas culturas e tradições.

[bookmark: _GoBack]Assim, solicita-se o estudo para posterior colocação desse portal, para que todos que passarem pelo Município de Imbuia se sintam acolhidos por esse povo hospitaleiro e possam também, levar como recordação, fotos de lembrança, levando o nome da nossa cidade e sua imagem para todo o Brasil, bem como, elevando nosso potencial turístico e cultural.

Importante também lembrar que esta seria mais uma ação pensando nas comemorações do centenário da colonização (1922) e de 60 anos de emancipação política (1962), eventos estes a serem comemorados no dia 10 de setembro de 2022.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossa população.

Sala das Sessões em 11 de março de 2021. 
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