EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal, Senhor Deny Scheidt.  

INDICAÇÃO Nº. 23/2021.

Sugere ao Executivo Municipal, estudos de viabilidade quanto a regularização da curva localizada próxima a ponte da Rua Adolfo Mello.

JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal trazer mais segurança aos que trafegam pela Rua Adolfo Mello.

Esta é uma reivindicação antiga de nossa população, uma vez que a curva existente, da maneira como foi construída, está jogando os veículos automotores e até mesmo bicicleta para fora da pista, ocasionando várias derrapagens e acidentes, principalmente nos dias de chuva.

Aproveitando a oportunidade, solicita-se que a Rua seja elevada, evitando-se que, nos dias de chuva, a água fique represada próxima a ponte, o que sempre traz transtorno aos moradores das proximidades.
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Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossa população.

Sala das Sessões em 11 de março de 2021. 



Vereador LEONIR PEDRO BRAUN
Autor

