EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt.

INDICAÇÃO Nº. 29/2021.

Sugere, assim que regularizada, a denominação de RUA PROFESSORA LAUDELINA DE SOUZA CAPISTRANO à Rua Prevista 64, que tem seu início na Rua Adolfo Mello, com projeção até a propriedade do Sr. Jair Polini.

JUSTIFICATIVA

Tenho a grata satisfação de apresentar a sugestão retro mencionada, a fim de homenagear uma antiga moradora de nossa cidade, integrante de uma tradicional família imbuiense e que contribuiu com a nossa história.

Laudelina de Souza Capistrano, natural de Vidal Ramos, nasceu no dia 13/03/1933, filha de Bertoldo Ezídio de Souza e Rosalina Ana de Souza. Dona Laudelina era casada com Francisco Capistrano, com quem teve 12 filhos: Marlene, Águida, Catarina, José Rogério, Luiz Antônio, Juares, João Batista, Lindaura, Joelma, Franscico, Valdirene, Glória e Maria Salete.

Na religião católica criou e educou seus filhos. Estudou o magistério completo em Nova Trento/SC, sendo professora por muitos anos na comunidade de Garrrafão.

[bookmark: _GoBack]Dona Laudelina faleceu no dia 04/09/2015, com 82 anos de idade, no Centro de Imbuia.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão.

Sala das Sessões em 01 de abril de 2021. 
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