EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt.

INDICAÇÃO Nº. 33/2021.

Sugere, assim que regularizada, a denominação de RUA JOSÉ ANTÔNIO DE FARIAS à Rua sem denominação oficial (tifa dos Farias), que tem seu início na Rua Fernando Allein e término na mesma Rua.
JUSTIFICATIVA

Tenho a grata satisfação de apresentar a sugestão retro mencionada, a fim de homenagear um antigo morador de nossa cidade, integrante de uma tradicional família imbuiense e que contribuiu com a nossa história.

José Antônio de Farias nasceu no dia 16/12/1918, natural de Garcia, distrito do Município de São José, Santa Catarina. Aos 20 anos já era casado e foi convocado para servir a pátria no Batalhão de Infantaria da Capital do Estado.

[bookmark: _GoBack]Em 1943 mudou-se para a localidade de Rio de Dentro, hoje Município de Angelina. Um ano depois mudou-se para a localidade de Samambaia, hoje Município de Imbuia, onde residiu em três moradias e, por último em Campo das Flores, comprando terras e construiu a sua família: teve 10 filhos, sendo 5 homens e 5 mulheres.

Na construção da Igreja Matriz de nossa Paróquia Santo Antônio, ele e mais outros religiosos puxaram as pedras para o fundamento da igreja e também todos os tijolos fabricados na olaria do Sr. Nicolau Allein, na localidade de Alto Ivaí. Faleceu no dia 20/03/2000, aos 82 anos de idade, neste Município.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão.

Sala das Sessões em 15 de abril de 2021. 

Vereador ANTÔNIO TRUPPEL
Autor
