EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt.

INDICAÇÃO Nº. 35/2021.

Sugere estudos de viabilidade quanto a denominação das pontes existentes no Centro de nosso Município, sugerindo ainda que poderiam ser homenageados, de preferência, os sete Prefeitos já falecidos.

JUSTIFICATIVA

Tenho a grata satisfação de apresentar a sugestão retro mencionada, a fim de identificar as principais pontes existentes no Centro de nosso Município.

Desta forma, sugere-se que o Executivo Municipal encaminhe projeto de lei com a denominação das pontes, podendo ser de forma individual ou coletiva.

Sugere-se ainda que as denominações possam ser escolhidas por meio da realização de audiência pública, sorteio ou por proximidade das residências dos familiares.

Entendo que desta forma estaremos valorizando nossa cultura, relembrando de pessoas que foram importantíssimas para o nosso desenvolvimento.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão.

Sala das Sessões em 15 de abril de 2021. 
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