EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal, Senhor Deny Scheidt.  

INDICAÇÃO Nº. 36/2021.

Solicita ao Executivo Municipal, que oriente a empresa prestadora de serviço contratada para efetuar a coleta de lixo doméstico, que tenha maior atenção no momento da coleta, pois a população está reclamando que estão deixando muito lixo para trás.

JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter a indicação retro mencionada, a qual tem como finalidade principal solicitar providências na melhoria da qualidade da coleta de lixo, efetuada por empresa terceirizada.

São vários os moradores que já procuraram este Vereador, reclamando que a coleta de lixo poderia ser melhorada, relatando que estão deixando de recolher lixo, o que traz uma imagem negativa para o Município.

[bookmark: _GoBack]Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão e ficamos no aguardo de uma tomada de decisão favorável para nossa população.

Sala das Sessões em 26 de abril de 2021. 
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