EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMBUIA

	O Vereador que abaixo a subscreve, com amparo no Regimento Interno deste Poder e na Lei Orgânica do Município, requer que após levado ao conhecimento do Plenário, seja encaminhada cópia desta ao Prefeito Municipal Senhor Deny Scheidt.

INDICAÇÃO Nº. 38/2021.

Solicita estudo de viabilidade quanto a construção de três galerias: uma na rua Fridolino Sebold; uma na Rua Cecílio Domingos da Silva, ambas no arroio Bracatinga e uma na Rua David Kammers, no Arroio Farias, para amenizar os problemas de alagamentos constantes, aproveitando-se ainda para efetuar uma limpeza dos citados arroios.

JUSTIFICATIVA

Tenho a grata satisfação de apresentar a sugestão retro mencionada, a fim de resolver antigos problemas com alagamentos nas imediações dos locais mencionados.

São vários os moradores de Imbuia que estão sofrendo quando ocorre grande precipitação de chuvas, sempre trazendo preocupação com alagamentos em residências e comércios, sendo que vários já tiveram prejuízos com esse problema constante.
Também importante e urgente a limpeza do Rio Imbuia, que é formado pelos arroios Bracatinga, Farias e Garrafão, que certamente auxiliará a minimizar os efeitos da chuva, facilitando o escoamento das águas.

Grato pela atenção, e esperando uma resposta rápida a esse pedido, agradecemos desde já a compreensão.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões em 06 de maio de 2021. 



Vereador LEONIR PEDRO BRAUN
Autor
